

树正打歪

——柯城近万名党员干部掀起“头脑风暴”(一)

编者按:连日来,柯城发出树正打歪“最强音”,仅“柯城发布”平台,“万田乡村民殴打基层干部”一文阅读量超12万,“党建统领基层治理工作推进会暨‘树正打歪、拔钉清障’百日攻坚大会”报道阅读量近6万,“航埠一信访老户因闹访被依法刑拘”一文阅读量5万……全区形成“树正打歪、拔钉清障”的浓厚氛围和强大声势,党委政府展现出对歪风邪气亮剑开炮的决心信心。全区党员干部掀起大学习、大讨论热潮,谈体会、表决心,进一步增强思想自觉和行动自觉。本报从今日起将撷取各部门单位、乡镇(街道)部分干部发言予以刊登,敬请关注。

航埠镇常务副镇长 郑明皞

这几年,大家都有体会,老是感觉在工作开展当中束手束脚。7月2日上午,柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会的召开给我们注入了一针强心剂。相信很多干部都跟我有同样的感触,朱书记的讲话全程都很振奋人心,让我感觉底气十足,特别是她高喊出“打”的时候,我感觉好像触了一下电。下面,我谈下落实朱书记讲话精神与我分管工作相结合的体会。

一、信访维稳

我片里除了新山村平稳点,莫家村、何双蓬村最近都给党委、政府添了乱。有道理的我们不能推拖等靠,要沉下去尽快给他们化解。没道理的不能就嘴上说说没道理,要收集好素材,为打击做准备。我一直认为党委政府的公平正义不可能因为信访妥协,但也不是手头什么素材都没有就随随便便可以打击的,所以大家还是要在初信初访、积案化解上花大力气。

二、重点项目

河东安置地征地大家都知道是好事,多余宅基地还可以解决一部分农民建房需求,但因为社保政策和征地价格调整,最近也是信访不断,这两个政策的调整是全省全市性的,就跟立法一样是不可逆的。朱书记的讲话大家不能就简单地理解为在四个方面进行打击,实际还要求我们担当有为,镇村部门要形成合力。所以类似事件村干部不能肩膀上没担子,习惯于把矛盾上交,而是要主动担当,镇村一个声音,大事小事都不出村。

三、土地开发

在大会之前,6月29日区里就开了全域土地综合整治工作推进大会,会上所有乡镇书记都表了态。大会上,朱书记把土地开发工作作为4个方面的其中之一,全区原先5000亩的任务提高到15000亩,航埠原先300亩的任务提高到入库2000亩,入库的意思是10月底前要完工,倒逼我们7月底前要完成政策处理。全镇各村都必须高度重视,死也要完成这项工作!

航埠镇组织员 祝志芳

党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会的召开恰逢柯城决战“全面小康决胜年、招商引资攻坚年、重大项目推进年”的关键时期,会议释放出的“对一切阻碍柯城发展、破坏柯城环境的歪风邪气亮剑开炮”信号让人心神一凛、为之震撼!

作为党建办干部,我觉得关键就是一个字“干”。要真抓实干,“三个三”基层党建工程、党员发展、乡村振兴讲堂等工作都需要进一步推进,即将开始的村级组织换届工作已然暗流涌动,这些都需要我们以实实在在的工作作风和干劲抓好落实。要按规矩干,党建线上很多工作都有时间节点,有些工作错过了就错过了,不可弥补,我们要提前

学习、提前研究、提前安排,把规矩挺在前面,看清“小动作”和“鬼把戏”,以铁的纪律、铁的执行确保工作做到位。

作为雨灵山村驻村干部,我觉得信访维稳工作的两个关键是“拔钉”和“亮剑”。雨灵山村的重点信访对象主要涉及两户,我觉得要因人施策,要把该做的做到位,对于无理诉求坚决说不、敢于亮剑。

“势成则事成”,此次专项整治行动,是我们纠正歪风邪气、打击惩治“毒瘤”的绝佳机会,我们要从最硬的钉子、最难啃的骨头下手,以更大的力度、更快的速度、更准的精度,破难攻坚、迎难而上,为全区发展大局营造风清气正的良好环境。

航埠镇新山村党支部书记 贵建国

“打”“严打”是7月2日我区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会上,朱素芳书记讲话中提到最多的词,也是最振奋人心的词!目前,新山村正处于高速发展的阶段,全域土地综合整治、村小微型企业创业园、集聚点建设等重大项目有序开展。作为村党支部书记,要切实发挥第一责任,带领村两委及“一长三员”认真贯彻落实朱书记讲话精神,在探究

信访积案化解、重大项目推进、全域土地综合整治、保障村级换届选举平稳有序四大关键问题上重点发力,把一切歪风邪气打下去,努力营造风清气正的政治环境。

同时,我也要从自身做起,讲规矩、守纪律,行得正、坐得端,用廉洁自律的实际行动增强基层党组织的公信力,铸就基层党员的一身正气,绘出基层党员的一片初心。

航埠镇西果源村党支部负责人 郑水明

7月2日上午,柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会召开,听了区委书记朱素芳的讲话,我想绝大多数与会者和我一样,印象最深的一个字就是“打”!一个打字,打出了村干部的工作底气,打出了镇干部的昂扬正气,打出了乡镇工作的风清气正!歪风不刹,区之大患;邪气不除,崛起无望。这次会议

让所有干部进一步提高了认识,统一了思想,鼓足了干劲!一个“打”字,无疑就是我们以后各项工作的“冲锋号”,给我们基层干部注入了一剂敢担当的“强心针”,让我们更加敢于动真碰硬,勇于拔钉清障。接下来,我们也会通过广泛宣传,以“打”促“化”,让村民知道恶意闹事的严重后果,保证村庄和谐稳定,有序开展工作。

拔钉清障

航埠镇副镇长 洪伟东

对于长泽街村陈春良案件的处理结果,我想到了两个词,一个是自食恶果,另一个是大快人心,这也正好契合了我们当下提出的树正打歪、拔钉清障百日攻坚行动精神,真正弘扬社会正气,坚决打击歪风邪气。

对于做信访工作,我认为三样东西很重要,即用心用情、服务为民的情怀,斗智斗勇、百折不挠的精神,开拓思路、出奇制胜的妙招。在我们的实践过程中,我觉得要做好以下三个方面。

一是平稳有序抓工作。我们经常说信访维稳工作要控增量、去存量。当前,航埠迎来重大发展机遇,低碳小镇,小城市培育,高铁、高速、国道、航运拆迁任务接踵而至,大发展之下很容易引发社会矛盾,暗流涌动。为了做好信访维稳工作,我们要尽量避免新的矛盾产生,在做工作、推进项目的时候,一定要注重过程平稳有序,把矛盾问题考虑在前一点,分析研判深入透彻一点,方式方法妥善得当一点。

二是重视初信初访化解。俗话说有问题不可怕,关键我们要有直面问题、解决问题的勇气、信心和担当。面对部分老百姓的无理诉求,我们要做好解释工作,避免产生矛盾。同时遇到问题也不要拖,该解决的快刀斩乱麻,速战速

决,越早处理成本越低,不要让本来的活结变成死结,还是那句话:信访是一条不归路,走得越远越难回头,陷得越深无法自拔。

三是想法设法解决积案。“对于信访工作,诉求合理的解决问题到位,诉求无理的思想教育到位,生活困难的帮扶救助到位,行为违法的依法处理到位。”我们在处理信访积案的时候,最大的原则就是实事求是,一是要了解信访案件的详细情况,分析合理合法性,对信访户的基本信息、外围关系进行摸排,做到底子清、情况明,然后在政策允许的范围内找到切实有效的方法予以解决,同时要避免产生面上的不公平,引起新的信访。二是不合理不合法的要坚决打击。我们面对无理诉求的时候,一定要坚守底线,而且要旗帜鲜明表明态度,在做工作过程中,注重证据的收集,可以采取信访复查复核、公开听证等手段,为下步依法打击创造条件。

7月2日的党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会传递出一个信号:试图以非法上访、无理上访来要挟政府、挑战政府底线的,政府是有手段、有力度的,违法必须付出代价。

航埠镇姚家村党支部书记 姚宏锋

参加了柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚视频会后,感慨万千。区委书记朱素芳的一个字“打”,铿锵有力,直指人心。一句“当干部就是要担当”,振奋人心,振聋发聩,醍醐灌顶。对于歪风邪气,我们要勇于说“不”。这种歪风邪气不除,党员先锋何在?要拔钉要清障,要民生要发展,这样,村里工作也会理顺,也会更容易做!

作为一名村书记,要敢于担当,敢

于坚持原则,作风正派,按章办事,政策范围内的事情充分落实到位,认真做好村里各项工作。始终坚持为民办实事、办好事。在对待群众办事上,晓之以理,动之以情,讲政策、讲法规,直至把他们说得心悦诚服。在做好信访维稳问题上,我们村以网格为单位,确保小事不出村大事不出镇,同时也对信访苗头高度重视,争取将其消灭在萌芽状态,不给镇里添乱。

航埠镇雨灵山村党支部书记 余小波

我们村有一户信访户已经11年了,我很惭愧!全区于7月2日上午召开了党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会,作为航埠镇雨灵山村的一名主职干部,我表态,在区委、区政府以及镇党委政府的领导下,雨灵山村有信心也有决心扫除一切历史问题!

首先,我们要做到自身奉公守法、清正廉洁,做好本职工作,服务好村民。对于村里的老上访户,在合理的条件下

化解好矛盾,对于新出现的情况及时处理。其次,村两委及党员干部要上下一条心,拧成一股绳,敢于担当不退缩、不怕得罪人,坚决向歪风邪气开刀亮剑,对于有非访等行为的,一定要配合公安部门严厉打击、绝不姑息,坚决打赢“树正打歪、拔钉清障”这场硬仗。如果不担当,我们就是村里的“历史罪人”。最后,要以立说立行的工作态度化解信访积案,主动出击、积极应对!

航埠镇汪周村党支部书记 郑仙花

7月2日,党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会在全区上下形成了强大的声势,给了干部更大的信心与决心,使我在工作中更有底气,更勇于担当。对于长泽街村陈春良事件,航埠镇党委政府、航埠派出所的出手大快人心,陈春良的下场应该给所有信访人敲响警钟,毛家岭就是无理信访户的最终归宿。我会把这个案例通报到村里所有的党员

和村民,让他们看清形势,不给镇里添乱。

今后,我将在重点工作上攻坚克难、拔钉清障,树村庄正气。在信访维稳工作上更花心思,确保村内的纠纷村内解决,把信访问题扼杀在萌芽状态。在村级换届工作中,坚决服从组织意图,拥护党委政府的各项措施和决定,使本村换届工作平稳有序完成。